

# 国内首条! 郑州至卢森堡客运航线开通

## 每周一班, 办签证的全部环节均可在郑州完成

### 每周一班, 打通空中通道

今年是共建“一带一路”倡议提出十周年,也是郑州—卢森堡“空中丝绸之路”建设十周年。此前,郑州至卢森堡均为货运航线,如今南航开通的广州—郑州—卢森堡客运航线进一步打通了我国粤港澳大湾区以及新型工业大省的河南省与“一带一路”共建国家的空中通道,为中卢两国经贸往来和文化交流提供便利,对进一步推动区域经济发展将起到积极作用。

### 行李可直挂到目的地

“我以前去欧洲都需要转很多航班,现在能直接到还是很方便的。”正要乘此次南航 CZ677 航班的一名女士说,郑州—卢森堡客运航线大大方便了中原地区旅客前往卢森堡以及欧洲其他地方。

在广州—郑州—卢森堡航线上,南航在提供次卡、两人同行等灵活出行产品的同时,还提供企业差旅、团队出行等产品定制服务,并利用卢森堡毗邻德国、法国

的地理位置优势,打造卢森堡往返欧洲多国联游产品。南航还为国内主要城市始发经广州或郑州进行中转的旅客提供“一票到底”和行李直挂服务,即旅客在始发地可直接办理到达卢森堡的登机牌,也可将托运行李直挂到目的地。

### 首航迎来146名乘客

为迎接郑卢客运航线的首批146名乘客,卢森堡国际机场做了大量准备工作,对入境设施、标识语言等做了升级,并提前对工作人员做了培训。卢森堡国际机场首席执行官亚历山大·弗拉萨克说:“多年来,我们在这里保障‘郑州号’‘空中丝路号’货机启程飞往郑州,今后我们将在这里为往返中国和卢森堡的乘客提供优质服务。”

12月16日,搭乘首个航班的第一批乘客在位于郑州的“郑州—卢森堡签证申请便捷办公室”,顺利完成了前往欧洲27国的申根签证资料受理。河南航投文化旅游有限公司董事长马济民介绍,目前便捷办公室可以组织赴卢森堡签证办理的报名登记、资料收集、资料预审等工作,并协调卢森堡驻华使馆授权的工作人员定期来郑州采集指纹、图像等生物信息,签证申请受理的全部环节均可在郑州本地完成。据新华社

昨日15点,从郑州开往卢森堡的南航 CZ677 航班起飞,标志着由中国南方航空开通的广州—郑州—卢森堡航线正式启航,这是国内首条直飞卢森堡的客运航线,同时也是南航继郑州—伦敦航线后在郑州开通的第二条洲际航线,此次航线的开通为中卢两地经贸往来和文化交流提供了便利,推动了两地的区域经济发展。

正观新闻·郑州晚报  
记者 张倩  
实习生 宋小梅 文/图



“讲文明·树新风”公益广告

# 您的行为 是孩子的榜样

家庭是孩子的第一处课堂  
父母是孩子的第一任老师



2022全国公益广告大赛获奖作品